



## **Предъявлено окончательное обвинение в убийстве двух человек в Беломорском районе**

Сегежским межрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела об убийстве двух человек, совершенном в Беломорском районе республики.

Обвиняемым по уголовному делу привлечен не работающий житель д. Юрково Шестаков В.А., который, по мнению следствия, основанном на полученных убедительных доказательствах, 26 ноября 2007 г. выстрелом из охотничьего ружья из хулиганских побуждений без явного повода убил спящего хозяина дома, у которого Шестаков В.А. находился в гостях.

Через два дня, на почве личных неприязненных отношений Шестаков В.А. также выстрелом из того же охотничьего ружья через входную дверь убил второго мужчину, который стучался к нему.

Примечательно, что оба убийства были совершены в состоянии алкогольного опьянения из незарегистрированного ружья, и что после их совершения Шестаков В.А. пытался застрелиться сам, но в результате своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи жизнь его самого была спасена.

Степень вины Шестакова В.А. в совершении указанных преступлений будет установлена судом.

16 Июня 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610688>